



**РГК** КОНТАКТ  
ЦЕНТР



РЕГІОНАЛЬНА  
ГАЗОВА КОМПАНІЯ

## Димоходи та вентиляційні канали



Димоходи та вентиляційні канали (ДВК) мають бути цілими та справними. Їх треба періодично обстежувати, а у разі необхідності прочищати та ремонтувати.



# Щоб перевірити справність димоходів та вентиляційних каналів необхідно :

Звернутися до спеціалізованої організації, яка має ліцензію та дозвіл Держгірпромнагляду, підготовлений персонал та необхідне обладнання.



## Хто відповідає за стан ДВК :

Згідно до п. 4.5.23-4.5.27 Правил безпеки систем газопостачання (ПБСГУ) відповідальність за стан димових та вентиляційних каналів:

- У житлових будинках - керівники житлово-експлуатаційних організацій (ЖЕК). Порядок оплати визначає також ЖЕК.
- У житлових кооперативах - голова об'єднання співвласників будинку.
- У приватних будинках - власник.

Про своєчасне надання газовому господарству актів перевірки ДВК також дбає власник.



## Якщо є виявлення непридатності димових та вентиляційних каналів до подальшої експлуатації:



Представник організації, що здійснювала перевірку, має попередити споживача під розписку про небезпечність користування газовими приладами, а акти перевірок терміново передати до газорозподільного підприємства та житлово-експлуатаційної організації для вжиття відповідних заходів щодо відключення газових приладів.

# Що перевіряє газопостачальне підприємство :



Під час планово-технічного обслуговування (ПТО) та інших робіт щодо обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання працівники газового господарства не перевіряють стан димових та вентиляційних каналів. Перевіряється лише наявність в них тяги.



---

У разі відсутності чи отриманні від спеціалізованої організації акта з негативним висновком газове господарство може :

Ініціювати відключення споживача від газопостачання, адже несправність ДВК загрожує виникненням аварійної ситуації та небезпекою отруєння мешканців.



## З якою періодичністю мають обстежуватись ДВК:

- Димові канали опалювальних печей, ємкісних водонагрівачів для опалення і опалювальних котлів, які працюють сезонно перевіряються один раз на рік, перед початком опалювального сезону. Якщо такі прилади працюють цілий рік – двічі на рік (навесні і восени).
- Димові канали опалювально-варильних печей - не рідше 1 разу на 6 місяців (навесні і восени).
- Димоходи із перетином, меншим за перетин димовідвідного патрубка газового приладу мають обслуговуватись щонайменше кожні 2 місяці.

Вентиляційні канали обслуговуються одночасно з димовими.

